O0001IeHEe U 3aKpeIlJIeHHne
3HaHuM o Teme «Umucaa ot 1

m0 10. Caoxxenue u

BBIYMUTAHUC».
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3 ¢peBpans.
KnaccHasa pabora.



MaTteMaTUyeCKUN ONKTAHT.

Hangu cymmy uvcen 3 v 5

YMeHbIIH Yncao 6 Ha 4.

YBenuub 5 Ha 3.

CKOJIBKO HaZI0 TPHUOABUTH K 1,9TOOBI MMOTYIYUTH Q7
Ha cxonbko 6 6onblie 47

K xaxomy unciry mprOaBUIA 3,eC/TH TIOTyIUIN Q7
Kakoe 4rcio mpubaBUIU K 7,€C/TH MMOTYYHIIH 107

Kakoe 41 c/10 yMeHbIINUINU Ha 2,eC/IN ONYyYUIn5?
Kakoe uncsio 60sbliie yem 7 Ha 27



MaTtemaTnyeckmnn OUKTaHT.
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Pasgenum npumepsbl Ha 2 rpynnbl U
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[lpoBepumM, Kak cnpaBUInUCH C

3aaHNEM.
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Y Ou O0bL10 S 3HAUYKOB, 2
3HAYKA OHA MoAapuJjia
noapyre AHe. CKoJIbKoO

3HAYKOB 0CcTaJI0ch Y Onn?




P SR

5-2 = 311({3]
OTBeT: 3
3Ha4yKa.
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P SR

5+5=10(p.)
OTBeT: 10
DEDAT.



AomallHee 3agaHue:

Pewwu npumepeil.

W R AN TV
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. 2+ 8 6 — 4 3+ 6
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A
9—1-4
9—4-3

g =—2—=4



KTo noBoneH cBoeun paboton?
Bcé nu Bam ObIJ10 NOHATHO?
Kakoe 3apgaHue ObIN10 caMbIM UHTEPECHbLIM? @\
A caMbIM TPpyAHbIM?
KTo Hayuurncsa paboTtaTtb OPYXHO?







